

# 那一刻，我长大了

开源路小学五(6)班 黄一菲

那是一个阳光明媚的下午，我突然想起来要为每天辛苦照顾我的爸爸妈妈做一顿饭。于是，我早早地写完作业，让妈妈带我去菜市场买菜。回来后，我学着妈妈平常做饭的样子择菜、洗菜，还准备了葱姜蒜等调味品。

一切准备就绪后，我开始起锅烧油。当打开燃气灶，看着蓝色火焰蹿出

时，我紧张得不知该如何操作。在妈妈的鼓励下，我往锅里放了适量的花生油。等到油烧热后，我把葱姜蒜倒入锅中。油锅顿时炸开了，吓得我赶紧往后躲。但是，热油还是溅到了我的手臂上，火辣辣地疼。妈妈心疼地说：“孩子，等你长大一点儿再给我们做饭吃。”“没事，这点儿小伤算什么，我一定要让

你们吃上我亲手烧的菜。”妈妈看我这么坚定，就在身边认真地指导。

等葱姜蒜炒出香味，我把洗好的青菜倒入锅中，认真地翻炒，最后撒上盐、味精等，一盘炒青菜很快就做好了。

这道菜得到了爸爸、姐姐的认可，看着他们大口大口地吃着，我的心里别提多高兴了。就在此刻，我觉得自己长大了！



## 勇士大战魔王

开源路小学二(3)班 崔锦源

在一片沙漠里有座城堡，里面住着一个凶恶的魔王，魔王用魔法把原本美丽的森林变成了沙漠，动物们无家可归。

于是，大家合力去攻打城堡。尽管动物们精诚合作，奋勇当先，但城堡纹丝不动。这时，一位勇士知道了，他来到沙漠，带来了炸药，准备炸掉城堡。火药的威力真是无比强大，魔王终于被打败了。沙漠变回郁郁葱葱的森林，动物们又过上了幸福美好的生活。

勇士成为英雄，受到所有动物的称赞！

(指导老师：魏松鸽)

## 雨天

体育路小学教育集团四(6)班 曹苒钰

下雨啦，哗哗哗，  
一把小伞一个家。  
大树撑开伞，  
保护松鼠的家；  
花儿撑开伞，  
保护昆虫的家；  
荷叶撑开伞，  
保护青蛙的家；  
妈妈撑开伞，  
送我们回家。

(指导老师：王梦飞)

## 我多想去看看

开源路小学一(3)班 杨轶

妈妈告诉我，沿着四通八达的高速公路，就会走出平顶山。

远方的开封古城，有宋朝的繁华，有悠久壮观的清明上河园。那里白天是开封，夜晚是汴京，一朝步入画卷，一日梦回千年，让人深深地感受八朝古都厚重的历史。

我对妈妈说，我多想去看看，我多想去看看！

(指导老师：梅剑祯)



快乐节日

胜利街小学教育集团三(3)班 孙启航



碧海蓝天

锦绣小学四(2)班 周子涵



赛龙舟

联盟路小学教育集团三(4)班 勾云龙

## 我爱春天

体育路小学教育集团五(4)班 王禹铭

春天是我最爱的季节。每当春风轻拂时，春姑娘就爬过高山，飞过河流，千里迢迢地来到我的身边。她不顾疲倦，用神奇的魔法使万物都变得生机勃勃。

我爱春天，爱初春的暖风，它轻轻地抚摸着刚睡醒不久的大地，使五颜六色的报春花奏响了优美的乐曲。这动人的乐曲，使小草从冬眠中醒来，跟着音乐摆动起来。春风给杨柳梳起长长的头发，让她变得婀娜多姿。

我爱春天，爱春天里的小动物。我最喜欢的是那正在唱歌的燕子，它们站在电线上，就像五线谱上小巧玲珑的音符，演奏着属于它们的歌曲。

我爱春天，爱那小河。春天轻轻地叫醒了沉睡的小河，让它再次叮咚作响。每当这个时候，我都会约朋友去河边野餐，河岸被春天装扮得格外美丽。

我爱春风、杨柳、小草……爱春天的一切，因为春天是希望和生命的象征，是最美的季节。



火龙果

新开元小学三(2)班 刘梦园

## 猎人海力布

联盟路小学教育集团五(4)班 阎怡辰

从前有一个猎人名叫海力布，他乐于助人，大家都非常尊敬他。

有一天，海力布打猎时，看见一只老鹰抓住一条小白龙，他急忙救下了小白龙。原来小白龙是龙王的女儿，为感谢海力布的救命之恩，她告诉海力布她家有许多珍宝，她父王嘴里含着的那颗宝石可以让人听懂各种动物的话。海力布不想要珍宝，他只向龙王要了那块宝石。小龙女叮嘱他不可把动物说的话对别人说，否则他就会变成石头。海力布得到这颗宝石后，打猎方便多了，每次都满载而归。

几年后的一天，海力布打猎时听

到一群鸟在交谈，领头的鸟说大山夜晚就要崩塌了，大地要被洪水淹没，让鸟儿们赶紧飞走避难。海力布大吃一惊，连忙跑回村子，催促乡亲们赶快搬家，可谁也不信。为了拯救乡亲们，海力布无奈之下只好把从群鸟那里得到的消息告诉了乡亲们，并说出了关于宝石的秘密。海力布刚说完，就变成了一块石头。

乡亲们懊悔不已，他们含泪奔向远方。夜里，山洪果然暴发，村庄被淹没了。从那以后，人们世代代纪念海力布，据说现在还能找到那块叫“海力布”的石头呢！

## 端午粽香

开源路小学三(1)班 彭昱铭

“一个白胖子，裹着绿叶子。脚扎细绳子，装着白米和枣子。”这是什么呀？这就是香香甜甜的粽子呀！

端午节悄然而至，还在梦中的我忽然闻到了一股清甜的香味，好诱人呀！我立刻翻身起床，哇！妈妈包了好多粽子！远远望去，粽子像小娃娃一般向我招手呢。我迫不及待地抓起一个粽子，好烫呀！我赶紧缩手。等到粽子晾凉了，我立刻拿起一个，脱掉它的“绿衣裳”，白白的糯米呈现在眼前，里面的红枣就像一颗红宝石。尝一口，香甜的味道在唇齿间蔓延，好吃极了！接着，我帮妈妈在门口挂上艾条，用来驱邪防虫。妈妈又给我戴上了漂亮的五彩绳和香包，寓意平安吉祥。

在端午节的粽香里，我不禁想起了屈原。他是楚国的大夫，对楚国忠

心耿耿，但楚怀王听信小人的谗言，把屈原逐出都城。楚国被秦国所灭，屈原满怀悲愤投江而死。当地人为了不让鱼虾吃掉屈原的尸体，便划着小船往河里投米团。后来划小船演变成了划龙舟，扔米团演变成包粽子的习俗。这就是端午节的来历。

我喜欢端午节，更喜欢古老悠久的文化习俗。(指导老师：闫会贞)



东风路小学四(1)班 刘子诺 小马宝莉



向阳花开

光明路小学教育集团二(1)班 周子童 指导老师：郝晓雯